



## Студент спортивного техникума подозревается в уклонении от призыва



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего студента областного государственного бюджетного образовательного учреждения «Ульяновский физкультурно-оздоровительный техникум Олимпийского резерва», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований).

По версии следствия, в период с октября 2016 года по настоящее время подозреваемый при отсутствии законных оснований для освобождения от призыва на срочную военную службу не явился по повесткам в военный комиссариат для прохождения медицинского освидетельствования и установления степени годности к военной службе.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1093659>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---